(T1H04) 會計學(含概要) (103/01/09六版) 勘誤
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 攸關性（Relevance）：與決策有重要關係，具有改變決策的能力，對於
問題的解決有所助益。其決定因素有三個：

請改為

 攸關性（Relevance）：與決策有重要關係，具有改變決策的能力，對於
問題的解決有所助益。其決定因素有兩個：
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第二題 選項B

會計資訊應具有預測價值、回饋價值、時效性

請改為：會計資訊應具有預測價值與、回饋價值
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（七）

任：（385,000×373,000）/ （373,333＋227,500）＝239,223

謝：（385,000×227,000）/ （373,333＋227,500）＝145,777

請改為：

任：（385,000×373,333）/ （373,333＋227,500）＝239,223

謝：（385,000×227,500）/ （373,333＋227,500）＝145,777
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第一題　D選項

以發行股本不變

請改為：已發行股本不變
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第七題 解析分母部分：

100,000×2 / 12 ＋140,000×10 / 12

請改為：100,000×3 / 12 ＋140,000×9 / 12
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(4)適宏公司帳上資料 現金支出明細 0037

1,200　請改為2,100
